SESSÃO ORDINÁRIA Nº 03– em 20 de janeiro 2025

[bookmark: _GoBack]Ao vigésimo dia do mês de janeiro de dois mil e vinte e cinco às dezenove horas, nas dependências da Câmara Municipal de Vale Verde-RS, sob a presidência da vereadora Débora Rosa da Silva, reuniram-se os vereadores deste Poder Legislativo. Presidente solicita que o secretário vereador Dion Souza verifique o livro de presença, todos os vereadores assinaram e se fazem presentes. Presidente coloca em apreciação a ata nº 02/2025, sendo aprovada por todos. Presidente abre espaço ao grande expediente, os vereadores que desejarem fazer o uso da palavra se inscrevam. Presidente passa palavra para a vereadora Patrícia Gerhardt, cumprimenta todos presentes nesta casa Legislativa e todos que estão assistindo pelas redes sociais. Parabeniza o Prefeito Ricardo Froemming e toda administração, secretário de obras Afonso Froemming e sua equipe pelo trabalho da preservação e reconstrução do balneário Monte Alegre aos moradores e associação de moradores. Presidente passa palavra ao vereador Roger Toillier que cumprimenta todos nesta casa legislativa e todos que estão nos assistindo pelas redes sociais. Comunica a todos maiores de dezoito anos para seleção complementar que será no dia trinta e um de janeiro do corrente ano em Passo do Sobrado, haverá transporte saindo as oito horas e trinta minutos em frente à prefeitura. Presidente passa palavra ao vereador Jorge Ribeiro que cumprimenta todos presentes nesta casa legislativa e todos que estão nos assistindo pelas redes sociais.  Parabeniza o secretário de obras e toda a sua equipe, pelo excelente trabalho realizado nas estradas e roçadas na localidade de Potreirinho e nas estradas da localidade do Cerro do Chileno, lamenta que alguns moradores da localidade do Cerro do Chileno atrapalham o serviço do patroleiro que recebe ordens para o serviço, parabeniza o serviço realizado com roçadeira articulada, um equipamento que permitiu aumentar a largura da estrada, onde não tinha condições nem de ultrapassagens de veículos por ser muito estreita. Vereador comenta sobre seu pedido de providencia solicitado nesta casa, a importância da conscientização desde cedo as crianças à cuidarem o meio ambiente. Presidente passa palavra ao Vereador Dion Souza, que cumprimenta todos os presentes nesta Casa Legislativa e todos que estão nos assistindo pelas redes sociais. Comenta sobre o balneário Monte Alegre, salienta que está muito lindo, solicita a todos que visitam que cuidem do balneário. Comunica que o campeonato foi adiado para o dia vinte e oito de janeiro, onde estão inscritas dezenove equipes participantes, deixa convite a todos munícipes para prestigiar o campeonato. Finalizando informa que o posto de saúde está em reforma. Presidente solicita que o secretário vereador Dion Souza faça leitura do ofício, Pedido de Providencia, indicação, Projeto de Resolução, Projetos de lei do Executivo e Projeto de lei do Legislativo. Ofício Gab. Nº22/2025. Na oportunidade em que cumprimentamos cordialmente Vossa Senhoria, vimos através deste, encaminhar para apreciação e aprovação dos nobres Edis: Projeto de Lei nº 2.336/2025 de 17 de janeiro de 2025. “Autoriza o Executivo Municipal a contratar pessoal por prazo determinado, para atender necessidades emergenciais e dá outras providências”. Projeto de Lei nº 2.237/2025 de 17 de janeiro de 2025 “Altera redação do Art. 3º da Lei 1.188/2011 e dá outras providenciais”.  Indicação nº03/2025. Com a finalidade de Indicar/Sugerir ao Poder Executivo Municipal, que promova no reajuste do vale-alimentação pago aos servidores do Município de Vale Verde/RS. Esta Proposição foi solicitada pelo vereador Elario Rosa da Silva, e será encaminhado ao Executivo Municipal. Pedido de providência nº02/2025 “Solicita ao Poder Executivo Municipal, que sejam colocadas em cada escola três lixeiras, uma para material orgânico, uma para vidro e outra para plásticos. Justificativa - Conscientizar os alunos e educá-los em um dos muitos aspectos relacionados ao cuidado com o meio ambiente, ensinando desde crianças a contribuírem com a conservação do meio ambiente.  Este pedido foi solicitado pelo Vereador Jorge Ribeiro, bancada MDB, e será encaminhado ao Executivo Municipal. Projeto de Resolução nº01/2025 - Criação da Comissão Especial denominada “Frente Parlamentar em Defesa dos Direitos da Mulher” para o ano de 2025. Autoria das vereadoras Taitiane Teixeira (bancada PL) e Patricia Gerhardt (bancada MDB). Presidente coloca Projeto de Resolução em discussão logo e votação, Vereadora Patrícia salienta a importância do Projeto em defender os direitos das mulheres, promovendo eventos. Vereadora Taitiane salienta sobre os direitos de igualdade lutar para que todos sejam livres para fazer suas escolhas mesmos diretos de oportunidade. Vereadora Débora convida todas mulheres para evento. Projeto foi aprovado por todos. Presidente coloca Projeto de Lei nº 2.236/2025 em discussão logo e votação, projeto foi aprovado por todos e será encaminhado ao Executivo municipal. Presidente coloca Projeto de Lei nº 2.237/2025 em discussão logo e votação, projeto foi aprovado por todos e será encaminhado ao Executivo municipal. Não havendo mais nada a ser tratado, Presidente declara encerrada a presente sessão ordinária ficando a próxima para o dia vinte e sete de janeiro ás dezenove horas.


                    Dion Souza                                                        Débora Rosa da Silva      
                     Secretário                                                                  Presidente


   



